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ااشاااك  اانمااااو  اااااذ  
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s])  2 +  1 أومااااااااد ،

2

2
s ]
w]

ع ااااااااد 

 (.2، 1اا لن   
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قق 2
s

1 8 s4
35

(6) (s s) 


 

 ، مد ق ن  م.

13 إذا كااااااط ق ((   s
s 3H H




وكا ااااا   

 H، مد ق ن  2 (1)ق

]sإذا كااااااااااط ق ((     s [ s
   وكا ااااااااا

1ق (2)  .مد ق ن  ما ، 
 5  (s)ق( وكاااااااااااااااط H+ 2كاااااااااااااااط ق ((  (إذا  
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قق( ،أومد 0 (<
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 ، وكا ااااااااااااااااااااااااااااا  طH[s2+3) ] إذا كااااااااااااااااااااااااااااااط ق ((  

 ، ط.H، مد ق ن 25 ((    ط(، ق 12 (1)ق

، وكا اااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا  طإذا كاااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااط ق ((   ( 
3ق K s24 (s) مد ق ن  ط ، 

0إذا كااااااط ق ((   ( +   s s
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i4)ققع ((    1) (i2 1)
8 i3

  
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1إذا كاااااااط ق ((    .Hااثا   
، H)2  (s)ق، وكا اااااا  ط(10

 . Hمد ق ن  
 

 ( وكا ااااااااااااااااااااااااااااا طااااااااااااااااااااااااااااااااذا كااااااااااااااااااااااااااااااط ق ((   ماااااااااإ 

 ( مد ق ن  ط1(+2اااااااما–(2ماااااااااا( م ااااااا3 (s)ق

)(، 3((   ظاااااااااااااااااا2إذا كااااااااط ق ماااااااااااااااا  0) s6
 . 

)1قأومد ق ن   )2 

 (، 2H  ،)H>0+2(5(   2إذا كاااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااط ق ( 
 .Hمد ق ن   2 (9)ق

 وكا اااااااااااااااا  2+2(3(((  2 ق 2إذا كاااااااااااااااااط مااااااااااااااااااااااااا 
4( 6ق 

 (6)ق، مد. 

 (،0 (< 5+ 2(5 – ط(   (2إذا كاااااااااااااااااااااااااااااط ق ( 

3قط عدد صح ح، وكا     (1)4 .مد ق ن  ط ، 

 أومد  3+  2|، ع ((  (2-ق ((  | (  
 (2  (2 ق (1
(2)ق (2 ( i) 
(2)ق (3 (i ) 

، وكاااااااااااااااااااااااااااااط +  ، ططإذا كاااااااااااااااااااااااااااااط ق ((   ( 

ق (2)ق 3 (2)  .إذا كاط   ((   ق  مد ق ن  ط ((s)L)i  2-( 1وكا   م 
2 (1)L 4، 2( 2، ع (2)i،3ق (4)  ، 

(1)مد  g  )  )) 3إذا كاااااااااااااااااااااااااااااط ق-H)2 +5   وكا اااااااااااااااااااااااااااا ،
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2

s

2 s s6
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0 s s s 2 1

 
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   
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 (5)ق
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2إذا كااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااط ق  
s)  )2  ماااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااد ،) +
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i4



 
 

0)إذا كااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااط ق ((    ) sH H ، 
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 5)-2 أومااد ،))
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  
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 

  ،

5ع ((   s4 S   2ق، وكا اااااا (1) (i )  مااااااد
(، 2ماا اااااااااااااا5H -( 2مااااااااااااا6إذا كاااااط ق ظاااااااااااا((    Hق ن  

( 0) s2
    مد ق ن  8 (1)ق، وكا ،H 

 

sإذا كااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااط ق ((    1
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